

## 种植园

市南海街小学 二(6)班 王瑞泽

秋天是丰收的季节,农民伯伯开始收获苹果、大枣、柿子、花生等!

前几天,我们学校种植园里的花生丰收了。我们班每个同学都分到了三、四颗,虽然不多,但是同学们都露出开心的笑脸。这是我吃过的最好吃的花生了!史老师说,我们班将会有自己的种植园。我太期待明年秋天了,因为不管种什么,我们肯定会获得大丰收!

(辅导老师 史苛如)

## 秋天的风

市紫云路小学 二(5)班 王佳卉

秋天来了。秋姑娘拿着一把小扇子,扇走了夏季的炎热。秋天的风是五颜六色的。她把梨子吹黄,把柿子吹红,把各种各样的水果吹成自己喜欢的颜色。秋天的风像一位魔术师。她把绿油油的田野变成了金黄色,把稻穗吹得笑弯了腰,为农民伯伯带来丰收的喜悦。

我喜欢秋天的风,因为她带给我们凉爽和喜悦!

(辅导老师 李靓洁)

## 爱心义卖

市光明路小学 三(8)班 石佩倪

国庆节那天,我和姐姐参加了“爱心义卖”活动。

当天一大早,我和姐姐来到了科技广场,找到了自己的摊位,摆好各种各样的毛绒娃娃。一位小妹妹走到摊位,挑中了一个“小猪佩奇”。第一单的成功卖出让我们有了信心。可是过了一会儿,我们的摊位前一个人也没有了。我发现周围摊主有唱歌的,有跳舞的,还有扮卡通人物的。姐姐说:“我们这样干等可不行,得想个办法。”我说:“我们买娃娃送红旗吧!”姐姐非常同意,然后我们就开始卖力地吆喝起来,“走过路过不要错过,买娃娃送红旗喽!”不一会儿,我们的摊位前就挤满了人。很快,我们就只剩三个娃娃了,我决定带着娃娃去交换学习用品。

在这次爱心义卖中,让我体会到了爸爸妈妈挣钱很不容易,我以后一定不乱花钱,用心学习,为将来做好准备。

(辅导老师 郭慧敏)

## 雨伞



市南关村小学 三(8)班 薛凯月

(辅导老师 贾乐)

## 金黄色的秋天

市八一路小学 五(2)班 刘沛凝

秋天,这个神秘而富有魅力的季节是什么颜色的呢?当然是金黄色啦!秋姑娘穿着一件漂亮的黄裙子,带着一些黄颜料来到了人间,把间间的许多事物都涂成了金黄色。

看,金黄色在这里!小麦丰收了,放眼望去,像一片金色的海洋,又好像铺了满地的金子。

看,金黄色在这里!银杏树与梧桐树脱下绿色的风衣,匆匆换上金黄色的凤冠霞帔,赶着来参加秋的盛典。

看,金黄色还在这里!橘子树上都挂满了黄澄澄的橘子,像一个个小灯笼似的,真诱人!

秋风乍起,吹黄了树叶,金色的叶子大片大片地从树上落下来,像蝴蝶一样,成双成对地在半空中跳起欢快的舞蹈。秋天,走在路上,踩着那由落叶铺成的金黄色的地毯,你会觉得格外舒适,心情也会格外地舒畅。

万物始于春,成于秋,黄色的秋天洋溢着丰收的喜悦。秋天的黄色在丰收的果实上,金黄的水稻一个个露着笑脸,咧着嘴,挤在农民伯伯的车子上,农民伯伯正弯着腰飞快地挥动着镰刀收割稻谷。还有几个孩子每人挎着一个篮子,叽叽喳喳地来到田里拾禾穗。一阵风吹过,稻浪随风起伏,就像海里的波涛。

秋天,是一个果实累累的季节,一个金叶纷飞的季节,一个遍地似金的季节!金黄色的秋天,你是多么迷人啊!

(辅导老师 槐冰冰)

## 二十年后的家乡

市文化街小学 五(8)班 丁梓涵

“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”。今日是中秋节,我终于回到了阔别已久的故乡——许昌。这里充满着无数美好童年记忆,现在会是什么样子的呢?

我搭乘着高空快车回到了我的家乡。想不到二十年过去,许昌居然发生了翻天覆地的变化,到处令人耳目一新。只见一栋栋小别墅排成一列,依山傍水,环境幽雅,十分适合居住。宽阔平坦的马路上,奔驰着一辆辆海陆空三用的太阳能环保汽车。

我随便叫了一辆车带我去母校。我刚一上车,车座的靠背就自动调到了一个非常舒适的角度。然后,我感觉到有几个“小拳头”在帮我捶背。

除了道路上的汽车,道路两旁的垃圾桶也是智能的。它们像一个个智能机器人,自动把垃圾分类,然后把不能回收的垃圾转化成电能,给夜晚的行人带来光明。

“哇!母校太美了!”我一进大门,就眼前一亮。原来那两栋格外普通的教学楼,已经变成了一栋金碧辉煌、一栋别具一格的教学楼。教学楼的墙壁是用轻如泡沫、硬如钢铁的新型材质建造的,即使发生地震,也不会有问题。

真想不到,仅仅二十年的时间,许昌就有了如此翻天覆地的变化,科学技术可真了不起!

(辅导老师 郭雪峰)

## 秋季运动会

魏都区实验学校 三(1)班 王一航

秋高气爽,金桂飘香,学校终于迎来了一年一度的秋季运动会。

首先是运动会开幕仪式,快看!同学们迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号进入会场。我印象最深的是八(2)班的大哥哥、大姐姐们手里拿着五颜六色的烟雾弹,天空都被五彩斑斓的颜色笼罩了,特别壮观。

这次比赛项目有滚风火轮、垒球、跳高等。快看!运动员们一个个精神抖擞,已经开始做热身运动了,很荣幸我

也是他们中的一员。

这次运动会我分别参加滚风火轮和穿越火线两个团体接力赛。我最喜欢的项目是滚风火轮。比赛时,只听“砰”的一声,我推着轮子冲了出去,一马当先跑在前面,同学们的加油声震耳欲聋。虽然没有获得第一名,但我收获快乐,懂得了团队协作的重要性。

经过两天的时间,精彩的运动会圆满成功!

(辅导老师 李梦祎)

## 中秋游记

市光明路小学 三(7)班 王钰皓

中秋节,爸爸妈妈带着我回了姥姥家。车子穿过一条绿树成荫的公路,一片片金黄色的稻田在阳光下闪耀。

终于到了姥姥家,姥姥家周围种满了果树,虽然已经是秋天,但仍然郁郁葱葱。翠绿的石榴树、红艳的柿子树、挺拔的山楂树、粗壮的枣树,它们像一群优美的舞者,在微风中轻盈地摇曳着,仿佛欢迎我们的到来。我走近枝繁叶茂的枣树,上面的枣子有核桃那么大,鲜红欲滴,馋得我口水直流。姥姥说这些枣是特意给我留的,现在

正是它们最甜的时候。

我兴致勃勃地开始摘枣,我看到一颗又大又圆的大红枣,赶紧把它摘下来,可转眼又发现另一颗枣更大更红。就这样,每摘一颗又大又红的枣,我就很有成就感。姥姥看我摘得高兴,就笑着说:“你摘的枣真多啊,看来你是个摘枣小能手。”我听了,更加得意了。我把摘下来的枣放在篮子里,篮子里的枣越来越多,我也越来越开心。

我喜欢姥姥家,因为那里让我看到和体会到不一样的风景和快乐!

(辅导老师 张丹丹)



## 市区专版

许昌日报社 联合主办  
魏都区教体局  
东城区教育局  
开发区法制与社会服务局  
示范区社会事务管理中心

## 红色记忆

### 吴存义

吴存义(1926-1948),许昌襄城人,中共党员。

1944年,在八路军的帮助下,年仅18岁的吴存义毅然举起抗战大旗,拉起了一支200余人的农民抗日游击队,并担任队长。之后,他被中共党组织任命为襄城县游击大队指挥部总指挥,与日本侵略者展开游击战。5月,吴存义在指挥郎庄游击队抗击日军过程中,因敌众我寡,遂利用日本人的迷信心理,趁日军熟睡时将他们部分枪支挂于五岳庙大殿前的松树上。第二天日军以为神灵显圣,仓皇撤离。1945年,吴存义组织由农民游击队员和2000多名民工参加的首山反日大罢工,破坏了日军的工事进程,有力地打击了侵略者的嚣张气焰。

1948年1月,襄城县第二次解放后,中共襄城县委将“襄城县游击大队”更名为“襄城县人民武装大队”,吴存义任副大队长,持续开展剿匪反霸斗争。4月,他在收缴枪支弹药时遭遇残匪,不幸中弹,壮烈牺牲,年仅22岁。

(中共许昌市委党史和地方史志研究室)



欢迎扫描二维码  
了解小记者活动信息